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Progresii geometrice

Propunem spre rezolvare:

1y

2)

3)

4)
5)

6)

Sa se determine al noudlea termen al unei progresii geometrice (b, ),»1 dacd primul
termen b; = 243 siratiaq = %

Sa se determine suma primilor trei termeni ai unei progresii geometrice, stiind ca
suma primilor doi termeni este egald cu 8, iar diferenta dintre al doilea termen si
primul termen este egala cu 4.

Sa se determine x € R stiind ca numerele x — 1, x + 1, 2x + 5 sunt termini
consecutive ai unei progresii geometrice.

Calculati: S =1+ 2 + 2%+ .-+ 22012

Calculati produsul primilor trei termeni ai unei progresii geometrice, care are primul
termen V2 si ratia egald cu —/2.

Si se arate ca numerele 1, logs 9 si /64 sunt termeni consecutivi intr-o progresie
geometrica.
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